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A bpetroseni 
várooházát boldogitó interimárbizott- 

mai napig sem adta át 
helyt a törvényesen megválasztott és 
törvényesen megalakult uj városi ta- 
nácsnak. Az interimár urai, akik ugy 
e ik a törvénybetartását hirdetni, 

1ost is, mint a multban, nem akarnak 
tudomást venni a város lakosságának 
tidomás, a törvény szent paragrafu- 
sairól és egyszerüen semmibe veszik a 
szavazók ezreinek végzését, a mely k 
tegsékelte őket a város vezetéséből é 
helyébe azokat ültette, akikbe bizalmát 
helyeze és akik a törvény szerint is 
és a népakarata magasztos döntésének 
alapján is vezetniök kell a városi köz- 

igazgatast. A kormányzó nemzetipárt 
mióta hatalmon van, helyi nagyságai- 
val egyetemben csak akadályozza az 

egészséges városi administrációt, a 
mely pedig nem az övék, nem őket 
illeti meg, mivel a lakosságnak csak 
egy nagyon kevés, minimális részét 
képviselik csak és nem pedk z a 
hatalmas többséget, a melyet 
molus Miocu köré csoportosult ellen- 
zékeik képviselnek. Szent és igaz, hogy 
a városi közigazgatást egyetlen párt 
sé sajátithatja ki magának, de leg- 
evésbé a nemzetipárt, amely mindösz- 

set 5 szavazatot kapott a 18 ellenzéki 
szavazattal szemben. Ez a szabotálás 
pedig, a mellyel az uralkodó nemzeti- 
párt a törvény és e lakosság akaratát 
elgáncsoja, nem lesz jó példa a jövő- 

ben, a mikor majd, előbb-utóbb 
mégis csak megkell hajolniok a 
szent népakarat előtt. Ez a példa 
a mit a kormányzó nemzetipárt 
helyi képviselői adnak a többi 
pártoknak, előbb utóbb nekik 
lesz kellemetlen és ragadós lesz 
abban az esetben, ha majd ők 
kell hivatkozzanak a törvényre, a 
melynek pontjait ők, most olyan 
könnyen sermmiben sem veszik. 
Kérdezzük a petroseni nemzeti 
párti interimárbizottsági uraktól, 
hogy meddig akarnak még szem 

Hogy történhetik az meg, hogy 
éppen a nemzetipárt, a kormány- 
zó nemzetipárt nem akar a tör- 
vény alapjára helyezkedni és 
miért ad ebből a példából alapot 
az ellenzéknek, a mely ma 

töbség akaratából képviseli a la- 
kosságot a város vezetésében ? Ha 
ezt ők vezerezemboltekak gon- 
dolják, jövőben ez sok 
kedeelletkeget szerezhet éppen 
nekik. Eppen azoknak, akik annak 
idején a népakaratra hivatkoztak, 
a népre bizták a munkájuk alap- 

a
 

az idevonatkozó paragrafusát kö- 
telességük betartani a hemzetibárti 
intenm rozotezanák Ha 

arják, ugy az illetékes felsőbb 
hatosagnak kötelességük azt be- 
tartatni velük. Ha már a nemzeti- 
párti korifeusokban nincsen meg 
a törvénytisztelő akarat, ugy kény- 
szerítei kell őket annak betartá- 
ára. Kényszeriteni kell a törvény 
rejeve, a törvény hatalmával és 
átkel adni a város vezetését a 
megalakult uj városi tanácsnak 
és az interimárbizottsáa elnökének 

behelyezkedni a hépakarattal? ját és ma ők azok, akik nem a- helyét a z uj és választott polgár- 
Meddig gondolják még ennek az karnak a nép akaratáról, a sza- mesternek Dr. Romolus Miocunak, 
állapotoknak a fenntartását, a vazók döntéséről tudni ? 
mely népellenes és törvényellenes ? 

aki mellett a népakarat megnyil- 
A közigazgatási törvénynek I vánult 

Junius 5-én, héttőn megyei nagygyülést tart a liberálispárt Déván 
A liberálispárt Junius 5-én 

héttőn, pünkösd másodnapján 
nagygyülést tart Déván. A gyülé- 

sen a párt szónokai tiltakozni fog- 
nak a kormány politikája ellen 
és követelni togják a nemzetipár- 

ti kormány azonnali távozását. A 
megyei gyülésre a zsilvölgyéből is 
többen részt vesznek a párt tagjai. 

Felirat a meggel prefeciusnak a pelroseni 
városháza áladása ügyében 

15-én a megyei prefectura elren- 
delte a petroseni választott városi 

Ösmeretes, hogy május hó megalakult az 

helyi nemzetipárt összes fellebbe 

letette az esküt, de sajnos hiva- 
lalát nem foglalhatta el, mert az 

tanács megalakulását, miután a interimárbizottság 
tagjai, a megalakulást is megfel- 

nak a po'gármesteri székbevaló 
beiktatása. 

A város lakosságának nagy 
nemzetipárii többségét képviselő városházi el- 

l lenzék azonban nem engedi a tör 

Bi tanács, 

zéseit visszautasitotta az illetékes lebezték és emiatt az ujjabbfelleb- vény semmibevevését és éppen 
főrum. A prefectusi rendelet alap- bDezés miatt késik az uj tanács- ezért elhatározta, hogy minden 
ján Dr. Drágán Gh. alispán le is nak, valamint a választott pol- erelével érvényt szerez a közigaz- 
jött Petrosenibe és az Ő jelenlé- ' gármesternek, Dr. Romolus Miocu- sata törvény paragrafusainak, a 

Ki hibás ezért?" 
Éa nem értelek. Te nem értesz engem. 
Ö nem ért, süket a világ. 
A szavak zenéje ízgató 
s gázcseppekkel mérgezett a virá 

Megértjük egymást majd a földben. 

Kezeink erőtlen az ölelésre. 

nem ephbek élve Fegyet 
az Isten testvérnek teremtett. 

kezeinket és hírdetjük : 
nem a miénk. 

hogy gyilkoltunk volna, 
mest volt az imént, 

t és gyászbaborult minden. 

mber. 
Id holtestekkel teli 

er. 
em. Vaflaki más. 

? 

rül vég telen feketeség 
mindent, határtók Fhatásia 

vílá. 

Nem értjük agymást a vérben, kennyben. 

ü tetés ja érte, mert fátta az Isten.) 

hatjuk, hogy mi közünk hozzá, 

Talán az utolsó szenvedés ez 
az itélethez közelgő zívatar 

s most ül a vádlottak padján 
az ember, akit a bün lepedője takar. 

S talán az ég életet ácsol nekik. 
Hogy meggyógyitsa szenvedő sebeít. 

Mert hiányzik valami a fekete oceánból 
melyet ugy hívunk, hogy Élet. 

Melynek minden krgrota 
gyilkos nemzedék 
Gyilkoló nredkka aldjak a halált. 
S elfelejtjük Isten parancsolatát. 

Flfelejtettük, hogy élni szült anyánk 
s nem férgeknek iszapban és sárban, 
És, hogy él az élet, az Isten élete 
füben, fában s minden kis virágban. 
Isten mondta, hogy élőknek élni 
S a bünösöknek lakolni és félni. 

Ki hibás ezért ? Kinek a lelkét 
terheli a szörnyü, szörnyű vád ? 

a teremtőnek gparancsoló szavát 

S miért értjük eeymást csak a földben ? 
M 

Munkanélküli 
Rongyos ruha, so vigasz s teher 
az élete és neki birni kell. 
Világ ha törik, zeng és reng a völgy, 
ő áll szilárdan, mint hatalmas tölgy. 

ik a bünösök, hogy a lélek nem hallja 

ta vérben könnyben? 

olnár Sándor. 

Vihar zug leje felett és tombol, 
sikít az élet, a lelkébe rombol. 
Ócska kalapját szemére huzza 
s két öklével sorsát töri zuzza. 

Ott áll a sarkon, néz a nagy világba. 
Jeges szél szikár két arcába. 
Leverten néz s a fejét felszegi, 
s két egő szemét az ég felé veti. 

Molnár Sándor. 

Öreg favágó 
Öreg favagó nyuzza a füreszt, 
szájában bagós cseréppipa. 
eze ráncos, arcából az idő 

az életet fenékig kiitta. 

Hull a fürész por, fadarabb koppan. 
Uj métert rak vágni maga elé, 
Majd este lesz, méccsel fatolt 
mikor elindul lassan hazafelé 

Rojtos a ruhája, éhes, elhagyot, 
akit senki sem szeret. 

Kínek ajkán az élet évek óta 
sérek lélekből, sohasem nevet. 

Ugy botorkál az estben szegény, 
megy az élet legszörnyübb báljáról, 
a szűk uccán, a metsző hideg éjben, 

érdemkeresztje csillog ruhájáról 
Molná or. 

etvánt a sotonmk fegközelebb e 
6- 

hivatalában. 
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mely kimodja, hogy teljsen mellé- 
kes dolog, hogy van fellebezésre ok 

yszer a választott uj tanács 
megalakult, a megalakulás a tör- 
vényes formák betartásával történt, 
az interimárbizottságnak át kell 
adni a helyét a megalakult váro- 
si tanácsnak. 

Tekintettel arra, hogy a pet- 
roseni tanács megalakulása a tör- 
vények betartásával alakult meg, 
a palgármestert is megválasztották 
nagy többséggel, az interimárbi- 
zottság még a mai napig sem 
adta át a helyét az uj tanácsnak 
az ellenzéki tanácsosok átiratban 
kérik a megyei prefektust, hogy 
a törvény értelmében rendelje el, 
miszerint a törvénytelenül mükö- 
dő interimárbizottság azonnal adja 
át helyét a az uj tanácsnak, vala- 
mint a polgármesteri teendőket 
Dr. Romolus Miocunak, mint akit 
a tanács nagy többséggel polgár- 
mesternek választott meg 

Az ellenzéki városatyák most 
kiváncsian várják, hogy a megyei 
prefectus milyen álláspontra he- 
lyezkedik és, hogy végre olyan 
intézkedést fog e kiadni, a mely 
a törvényes állapotokat helyezze 
az eddigi lehetetlen állapotok 
helyébe. 

n Napló hirei 
— Juniúus 19 és 20 án lesz- 

nek a vizsgák a petrozsényi 
rom katb. iskolakban. A pe- 
trozsényi rom. kath. fiu és leány- 
iskolákban az idei vizsgák e hó 
19 és 20 án lesznek és pedig, 
19 én a leányiskola és 20 án a fiu- 
iskola növendékei fognak vizsgázni 

- Halálozás. Az elmult na- 
pokban halt meg vulkán község 
egyik régi polgára Konka Ernő, 
a zsilvölgyi magyarpárt alelnöke 
akit aránylag fiatalan, aligötven- 
két éves korában ragadott el a 
halál. Az elhunytat a rom. kath. 
szertartás szerint temették el és 
a sirnál Bakó, rom. kath. plebá- 
nos, Weress Béla a zsilvölgyi ma- 
gyarpárt elnöke és Soó Sándor 
református lelkész mondtak bu- 
csuztatót. 

— Az iskolavonatok me- 
netrendje. Petrozsényből lupéni 
felé indul : reggel 6.13 délután 1.31 
és este 7.13 perckor. 

— A petroseni és petrilai 
állami tanitóság május 31-én 
konferenciát tartott a Munkáska- 
szinóban. Az előadások sorozatát 
Petrescu iskolafelügyelő nyitotta 
meg, aki magasszinvonafu beszéd- 

ben vázolta a tanitóság munkáját. 
Délben közebéd volt, a melyen 
több mint száznegyvenen vettek 
részt az összes nemzetiségek ta- 
nitói részéről. Este a petroseni és 
petrilai tanitóság énekkara hang- 
versenyt rendezett, a társulati ze- 
nekar közremüködésével és Sch- 
wach karméster vezényletével. 
müsore gyik 1 

„Teremtés" cimü oratoriumavolt, 
a melynek betanitását Zuléger Jó- 
zsef, róm. kath. tanitó-karnagy 
végezte el dicséretesen. A rende- 
zés nehéz és fáradságos, de érté- 
kes munkáját Lucaciu voltiskolai 
revizor és Itu tanitó látták el, köz- 
megelégedésre. 

– Herskovits Auguszta 
zongoramüvésnő, aki mint a vi- 
lághirü Bartók Béla növendéke, 
a Budapesti-i Zeneművészeti fő- 
iskolán végezte zongora és zene 
pedagogia tanulmányait, f. év 
junius hó 1-től kezdődőleg el- 
vállal tehetséges tanitványokat, 

kezdő, előkészitő és akadémiai 
osztályokban. 

Felvételre jelentkezőket el- 
fogad Janza telep 18 szám alatt 
és a Cassa de Pástrarenál Hers- 
kovits főkönyvelő. 

- Jiul-Rovinar Grivita 1:0 
Vasárnap a Jiul craiován játszotta 
le a bajnoki mecs selejtezőjét és 
1:0 verte az ottani csapatot. A 
gólt Szabados lőtte. 

— Kiskoru tolvajbandát 
fogott a petrozsényi rendőrség. 
A petrozsényi rendőrség letartóz- 
tatta, Rudics Géza, 17 éves, Dé- 
nes Andre 13 éves, valamint Ta- 
kács József 17 éves tanoncokat, 
akiket éppen akkor fogtak el, mi- 
kor beakartak törni Schaffer he- 
lyi kereskedőhöz. A rendőrségen 
vallatás során kiderült, hogy a fia- 
tal suhanczok betörő bandát ala- 
kitottak, amit igazol az is, hogy 
buvóhelyükön rengeteg tolvajkul- 
csot találtak. Kihaligatásuk után 
egyöntetüen beismerték, hogy be- 
türést követtek el. Atadták őket 
a dévai törvényszéknek. 

- A Nac. pünksd vasár- 
napján a Jiul vendége lesz. 
Szenzációsnak igérkező sportmér- 
közésben lesz része pünkösd ün- 
nepén a zsilvölgye sportszerető 
közönségének, a mennyiben aJiul 
a nagyváradi együttest, a Nac. ki- 
tünő capatát látja vendégül barát- 
ságos mérkőzésre. 

—- Junius 11-én a Jiul baj- 
noki mérkőzést játszik Arad 
kerület bajnok csapatával az 
A. A. C. al. Ha az A.A.C. -Jiul 
mérkőzés a Jiul javára döl el, ugy 
a következő vasárnap a Kinizs 

1 lesz a Jiul ellenfele. Az A. A. C. 
iul bajaoki mecset petrozsényban 
Hogják lebonyolitani. 

— álkulcsos tolvaj leány. 
A petrozsényi rendőrség letartóz- 
tatta Gönig Juliána 18 éves leányt, 
aki álkulcsal belopózott Páncél 
Lajos lakásába és onnan három 
ezer Lei készpénzt ellopott. Letar- 
tóztatásakor megtalálták a lopott 
pénz egy részét. Göring Juliannát 
átadták a dévai törvényszéknek. 

— Sport. Paringul Lupeni 
sportklub 2.0 Paringul javára. 
Biró: Cakó. 

- A petrosényi róm. hath. 
Leányklub előadása. A petro- 
zsényi róm. kath. Leányklub Ur- 
napján este, a petrozsényi Mun- 
káskaszinó termében müsoros elő- 
adást rendez, a melyet tánc fog 
követni. Szinre kerül Rákosi Vik- 
tor ,Emmy" cimü regényéből 
szinpadra alkalmazott vigjáték, a 
melynek főszerepeit a Leányklub 
tagjai játszák. Az előadás tiszta 
jövedelme a petrozsényi róm. kath. 

lmét szolgáljá 8. 8) 

– Uj borbélyüzlet Pet- 
roseniben, Az elmult napokban 
nyilt meg Petroseniben a Bul. 
Regele Ferdinánd (Fő uccán) a 
Cassa cercualeval szemben a volt 
Jegel féle borbély, fodrász, mani- 
kür és ondoláló mühely, a mely 
a legolcsóbb árban végez, borot- 
válást, hajmunkát, manikürt, on- 
dolálást. Olcsó árak. Pontos ki- 
szolgálás. A mélyentisztelt közön- 
ség szives pártfogását kéri. 

. 

— Az Uránia mozgó köz- 
leményei. Az Uránia mozgó pün- 
kösdi műsora a jókedv jegyében 
van rendezve. Bemutatásra kerül 
a legkacagtatóbb hangos „Pat 
és Patachon" film a melyben a 
két világhirü komikus, mint hold- 
koros szerepel, 10 felvonáson 
keresztül. 7-én és 8-án a szezon 
legkedvesebb németül beszélő o- 
perettje ,Egy nap a paradi- 
csomban" Főszereplők: Lucy 
Englisch és Ottó Valberg. Jön: 
„Boldog szivek". Világsláger. 
Bársony Rózsi és Magda Schnei- 
derrel. Minden ellenkező hiresz- 
telésekkel szemben leszögezzük 
hogy a hangos leadó gépünk: 
Klang film Tobis, teljesen át lett 
szerelve és kifogástalanul, minden 
mellék zörej nélkül élvezetes elő- 
adást nyujt. Jön: Az első magya- 
rél beszélő operett. „Csak egy 
kislány van a világon" és a 
„Magyar rapszódia". Helyárak: 
18, 12 és 7 Lei. Az Uránia i- 
gazgatósága. 

Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi ha mondom, kiváncsi va- 
gyok rá, hogyan van az, hogy 
Mihalache elpártolt Maniutól és 

Vaidához szegődölt ? 
fonzt könnyen megmagya- 

rázhat 
a önök megkérdi a köny- 

velőtől : 
Ki volt az a szőke hölgy, 

akivel tegnap a szinházban lát- 
tam 

A eoéremb főnök ur. 
m baj na fiatalember ! 

Volt az nér az én nővérem is. 
Szóval Mániu is igy gondol- 

koztmk ég hiveiről ? 
ndja Pancser, milyen 

álláspontak foglal el Maniu azok- 
kal szemben, akik orditnak mel- 
lette, üvöltenek miatta, mint egy 
sakál. 

Erre is van egy észrevéte- 
m: 

Kohn meséli Giünnek, hogy 
a feleségének reumája van és 
egész nap ugy ordit mint egy 
vadállat. 

Na és te nem teszel ellene 
semmit ? kérdi Grün. 

Beltogyisnem. Vattát dugok 
a füle 

mo hég egy kérdésem van 
Pancser ur: Desbordesnek mit 
válaszolt a Magyar Párt az ellen- 
ze követelések teljesitésére 

Körlbelül ilyesmit: 
Kohn megkéri, a szép Grün 

leány kezét. 
Rezsinke - mondja neki 

én halálosan szerelmes vagyok 
magába és feleségül akarom venni, 
fizetésem 600 pengő havonként. 
Mit gondol elég lesz ? 

—- Nekem igen — feleli a 
lsamk habozás nélkül - de mi- 
ből fog megélni maga ? 

dézóval Bethlenék is igy ér- 
telmezik a pártba kivánkozó sze- 
relmes ellenzékiek beosztását. 

Ebben maradunk. 

Tintacsöpp. 

Olvasás közben : 
A jazz mindaddig divatban 
mig az emberek a zenét a 

létikka állgatiék s nem a lel- 
1. (Philip S : 
ke élső teehmoltata az a 

barlanglakó ember volt, aki észre- 
vette, hogy szomszédja egy gör- 
be faágat ekének használ. Na 
gondolta, most egy pár száz 
ember munkanélkül marad (Bora 
szenátor 

Az Angliában divatos dél- 
utáni tea becsületsértést követ el 
az ebéd ellen és megrágalmazza 
a vacsorát. (Mark Twain) 

igsszu. orvosi apályármon 
arra jöttem rá, hogy rvos- 
nak nvészi fhlettel kell hidnk 
hazudni. (Joseph csihss) 

raim, önök a világ egyik 
legnagyobb émvapaat ékyd 
nyozzák. De az az erzésem, hogy 
nagyon ritkán nondolkzíáksz e 
legtöbb ember évenként k 
vagy háromszor venaeogii 
például azért lettem világhirű 
mert átlag kétszer szoktam gon- 
spakodai hetenként. Bermard 

aw, 

máj JUS 1-én megnyilt a GAaMBRINUS nyaraló telep a festői 
Szurduk szorosban. Kiváló weekend felep. Május 15-től 
naponta 8 vonai és rendszeres nutóbuszjerat Kitünő konyhaés elsőrendü italok 
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A Dévai kereskedelmi és 
par kamara közleményei. 

A pénzügyminiszteriumnak a 
Monitorul Oficial folyó évi május 
2-iki 99 számában 
rendelete értelmében a Mihály 20 
lelesek állami adóban fizethetők 
és azt kötelesek az adóhivatalok 

megje ent 

és a pénzügyigazgatóság pénztára 

elfogadni. 
A romániai csizma és 

bőrkészitők egyesületének kiálli- 
tása Bukarestben, a Károly park- 
ban, 1933 évi szeptember 10-től 
október 10-ig fog tartani. 

-Szalonikiből „Firma Vital'? 
ögsszeköttetéseket keres romániai 
kereskedőkkel, kész férfi és ru- 

hák eladása végett. 
— A vámvezérigazgatóság 

52236-1933 számu körrendelete 

értelmében tudomására hozzuk az 
érdekelteknek, hogy ezután a kül- 
földre utazóknak a vámhatárok- 

nál a szőrméik és szőrmeáruik 
plombávai megijelöltetnek és a 
visszajövetelnél csak az ilyen 
plombával ellátott szőrmék enged- 
tetnek be vámmentesen az ország- 

Az egyiptomi főkonzul 

ukarestben, közli, hogy az 
gyiptomi közegészségügyi minisz- 
tium folyó évi junius hó 10 én 
airóban árlejtésttart ez intézmény 
szére szükséges üveg butéliák, 
emizsonok és egyéb üveganyag, 

valamint junius 5 én posztóruhák, 
törülközők és gyapjutakarók, stb. 
stb. száliitására. Érdeklődők 85 lej 
beküldése ellenében megkaphatják 
a szállitási feltételek 11 példányát 

emlitett Konzulátusnál. 
Ugyancsak előbbi konzul 

közli, hogy a Tanzim" kerület 
részére szükséges 4100 tonna 
asfalt, árlejtés junius hó 15 én, 
feltételek kaphatók dijmentesen a 

Konzulátuson. 

— Kereskedők és iparo- 

sok tigyelmébe. A kereske- 
delemügyi miniszterium 28755- 
1933. számu értesitése szerint az 
alkalmazottak az esti üzleti záróra 
után nem tarthatók vissza fog- 
lalkoztatásra azon a cimen, hogy 
áru-leltározás folyik, mert ez a 
munkaszüneti törvény rendelke- 
zéseibe ütközik valamint 28803 - 
1933. sz. értesités szerint a most 
nivatkozott törvény 10. §. 1. be- 
kezdésébe ütközik és igy nem 
engedhető meg, hogy a gyümöl- 
csöt árusiló üzletek és bódék 
vasárnap 10 óra után is nyitva 

tarthassanak. 
—- A kolozsvári olasz kon- 

zulátus értesitése szerint folyu évi 
szeptember havában Bariban lesz 
megtartva a Negyedik Keleti 
Mintavásár; felvilágositással a 
Konzulátus szolgál. 

Vámvezérigazgatóság 

42679 sz. rendeletével közli, hogy 
a kültöldre kiránduló csoportnak 
tagjai sem külföldi valutát, sem 
lejt nem vihetnek magukkal akár 
egyéni utlevéllel utaznak ;a 42680 
sz. rendelet szeriat pedig minden 
külföldre utazó maximum 3000 
lejt vihet magával, amiből csak 
1000 lej lehet román bankiegy 
és 2000 lei efektiv idegen valuta, 
vagy az egész 3000 lej efektiv 

idegen valuta 

Kellemes és boldog ün- 

nepeket kivánunk k. olvasóink- 

nak. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regete Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át Elvállalok mér- 
ték után, női férfi és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért teljes felelő- 
séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab- 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 

fogását. Tiszfelettel : 
Kurkó János, cipész Petroseni. 

- A mozgok pünköspi 
műsora. Az Uránia mozgóban 
Pat és Patachon mint holdkoro- 
rosok cimü filmet vetiti a mozgó. 
Két és fél órás nevetés, öröm. 

A Munkásmozgó rendkivüli 
gazdag müsorral lepi meg a kö- 
zönséget, a mennyiben ujból zsun- 
gel képet vetit a pükösdi ünne- 
pek alatt, melynek a cime: 
„az Elszabadult Afrika". Pá- 
ratlanul gazdag cselekményü tilm, 
amely mind végig lebilincseli a 
nézőközönséget. 

Előtizetőink szives figyelmébel! 
Tisztelettel felkérjük az i- 

gentisztelt előfizetőinket, hogy 
előfizetési dijaikat szíveskedjenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 
zetik az előfizetési dijakat. 

No, 213-1933. 

Publicatiune de lioitatie 

Subsemnatul Portárel aduc 
la conostintá publicá in senzul 
fegii articlul LX. din 1881 § 102 
respectíve LXI. din 1908 § 19 cumca 
focrurile urmátoare s. a. ! oglin- 
da, 2, noptere, I Radio si alte 
mobile. care in urma deciísului 
No. 649 din anul 1933 af Jude- 
cátoriei Petrosani sau executat in 
29 Martie 1933 in favorul urmá- 
ritorului loan Mody impotríva 
urmáritilor locuitori din Petrosani 
pentru incassarea capitalului 1892 
Lei si acces. prín executie de a- 
coperire si cari sau pretuit in 
6900 Lei se vor vinde prin líci- 
tatie publicá. Pentru cfeptuirea 
acestui ficitattuni, pe baza deci- 
sului Nr. G. 1510/1933 al Jude- 
cátoriet Petrosani se fixeazá ter- 
minul pe 9 Iunie anul 1933 orele 
11 si 30 a. m. in comuna Petro- 
sani si toti cari au votc a cum- 

ára, sunt invitati prin acest e- 
dict cu observareca aceea, cá Iuc- 

rurile susamintite vor fi vándute 
in senzul legii XL din f88f. §. 
107 si 108 celor carii dau mai 
mult, lángá solvíre in bani gata 
si in caz necesar si sub pretul 

de strigare. Pretentiune care e 

de incasat face 1892 Lei capital, 
dobaánzile 99/0 socotind din ! Oct 
1932 iar spesecle pámá acum 
stabilite de 468 Lei, Intrucát 
mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si 
acestia si ar fi cástigat dreptul 
de acoperire, licítatia prezentá 
este ordonatá si in favorul acestora 
in senzul articalui XLI din 1908 
§ 20 si anume in favorul Petro- 
sani la 19 Maiu 1988. portárel : 
Gais 

– Zongoratulajdonosok 
tgyelmébe. Külföldi zongora 
készitő érkezik városunkba, aki 
teljes felelősséggel vállal a leg- 
komplikáltabb zongorajavitásokat 
ée hangolást. Cimeket a kiadóba 

ri. 

- A rokonszenves fellé- 
pés művészete. Dr. Schidlof 
hires műve. A modern társadal 
mi érintkezés szabályai. Az élet 
művészet titka. Propoganda ki- 
adás 30. Lei mindenütt, vagy a 
Lepage könyvkereskedésben, Cluj. 

küldjön bélyegben és francó. 

kapja. 

Nyiltter" 

Tudomásunkra jutott 

hogy illetéktelen e- 

gyének intézetünk megbi- 

zottjainak adják ki ma- 

gukat s ügyfeleinktől 

kötvényeket vesznek el. 

Értesitjük f. ügyfeleinket 

hogy intézetünk zsilvöl- 

gyi megbizottai Hoff- 

mann Miksa igazgató 

(Cassa de pástrare) és 

Vámos Leó str. (Budai 

Deleanu 1 szám) urak 

Petroseniben kik- 

hez minden intézetünkkel 

összetüggő ügybenfordul 

ni sziveskedjenek. 
,Steaua Romáuiei" 

rom,. bízt. társaság 

4 E rovatban közöltekért a felelőség az 

aláirót terheli. 

– Nyaralni szándékozók 
figyelmébe. A szomszédos szur- 
duki szorosban, fényves erdő 
közepében, kiadó, bérbe vagy 
más megegyezéssel villaszerüű á 
űlet, minden kényelemmel. A 

bérlő albérlőket tarthat és jó jö- 
vedelemre tehet szert. Értekezni 
fehet e lap kiadóhivatalában. 

HALLÓ! A FIGYELEM! 

Azuga Sör 
mely legjobb az országban. 

Kapható kizárólag a 

Munkáskaszinóban 
Naponta friss csapolás 

Ugyanott elsőrangu ételek és 
borok.- Minden vasárnap és 

csütörtökön este 9-1 rve a 
BÁNYA J A ZZ ZENEKAR 
Közreműködésével táncestély 
Olcsó árak. Kitünő italok. 

Pontos kiszolgálás ! 
Teztelettel. 

FARKAS MIKLÓS 

— Veszek, törött aranyat 
és ezüstöt, valamint használt 
ékszereket Krausz János, órás és 
ékszerész, Petrosenb Str. Regele 
Ferd. 35. 

Figyelem! Kitünő autómárkák lerakata 

Mtandó nagyraktár a legolcsóbb napi ár
on: 

Vatea rádió csövek, 

Coodrichx, Külső és belső au
tó anyagok. 

Poldi acél. - Autó rugók. - Chewrolet és Ford. 

a legtökéletesebbek. 
Zsilvölgyi főraktára: 

THERMA 

Petroseni 
TH. BRECKNER 

Cafenea BUCURESTI kávéház 
PETROSENI 

Elsőrangu ételek és italok. 

A polgári közönség találkozóhelye- 

Esténként TÖRÖK BUBI Jazz 
zenekara muzsikál 

Olcsó havi abonama. 

Menürendszer. 
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Uzina ÉEleefricá S. P. 
BETROSENI - Anyagraktára: 

Sr tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. – Csillárok ízzolámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
No. 307-193 ordonatá si in favorul acestoa valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 

kabficahane de licitafie. 
Subsemnatul Portárel aduc 

la conostinta ublicá 

canapea car ur 
No. 7742 em ni 1931 al Jude- 
sztané Petrosani sau executat 

n 11 Martie 1932 in favorul 
ormárítorului loan Mody im- 
potríva urmárítului locuitor din 
Petroseni pentru incassarea capi- 

talului ó693 Lei si acces 
priín executie de acoperíre si 

cari sat pretüit in 2700 Lei 
se vor vinde prin lícitatie 
publicá. Pentru bea acestui 
Haitátiten pe baza decisului Nr. 

1499.1932 al Judecátoriei. 
Petrosani se Mxeazá terminul pe 
10 Iunie anul la 1933 orele 1I. a. 
m. in Comuna Petrosani, si toti 

cari au voic a cumpára, sunt 

invítati prin acest edict cu obser- 
varea accea, cá Iucrurile susamin- 

tite vor Mi vándute in senzul legii 
XL din fö8f. §. 107 si 108 celor 
carii dau mai mult, lángá solvíre 
in bani gata si in caz necesar si 
sub pretul de strígare. 
une care e de inc 
Lei capital, dobánzile 90/0 soco- 
tind din 2 Ianuarie 1931 iar spe- 
sele páná acum stabilite de 307 
Lei. Intrucát mobilele cari ajung 
la licitatie ar fi fost execvate si 
ar fi cástigat dreptul de acoperíre, 
elatia prezentá este ordonatá si 
n favorul a acestora in senzul 
artietle XLI din 908 § 20 

Petrosani la 20 Matu 1933. 
portárel: Gais 

No. 426-1932. 
Publicatiune de licitafie. 

Subsemnatul Portárel aduc 
la cunostintá publicá senzul 
legii articlul Lx. din 1881 § f102 
respective LXI. din 

urma etsal bi 7849 em 
anul 1931 al Judecátoriei Petrosani 
sau executat in 30 Martie 1932 
in favorul urmáritorului Ioan 
Mody impotríva urmáritilor din 
Petrosani pentru incasarea capi- 
talului 2040 Lei si acces. prin 
executie de acoperire si cari sau 
pretuit in 0,400 Lei se vor vín- 
de prin ficitate publicá. Pentru 
efeptuirea acestui ertank pe 

baza decisului Nr. G. 1859.932 
al Judecátoriei Petrosani se fixeazá 
terminul pe unie anul 1933 
orele M a. m. in omuna 
Petrosani, si toti cari at: vole a 
cumpára, sunt invítati prin acest 

edict cu observarea aceea, cá 
Iucrurile susamintite vor i vaán- 
dute in senzul legii XL din 1881. 
§. 107 st 108 celor cari dac mai 
mult, lángá solvíre in bani gata 
si ín caz necesar si sub pretul 
de strigare Pretentiune care e de 
incasat face 2040 Lei capital, 
sebanelle 90/0 socotind din 15 
Sept. 1929 iar spesele páná acom 

46 sakíe de ei. Intrucat 
mobilele cari ajung la ficitatie ar 
fű fost execvate si de altii si 
acestia ss r f cástigat dreptul de 

itatia prezenta este 

Felelőzszerkezztő és kiadó: MOLNAR SANDOR. 

in senzul articului XLI din 1908 
§ 20. Petrosani la 19 Maiu 1933 

Portárel: Gais 

Értesités. Tisztelettel a 

e olcsó árban agyek 
menyíségü bőranyagot vásárol- 
nom, s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcsón vál- 
lalhatok mindeféle javitásokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cíipőket. 
Nagy ijózsel uri és női ci- 
pesz, Petroseni. Fő ut. 

dj mechanikai üzlet petresenibe 
Tisztelettel értesitem a Petro- 
seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze- 
rüségből félbehagyott mecháni- 
kai műhelyemet és üzletemet 
április elsejével ujból meg- 

pek, kerékpárok, gramafonok, 
irógépek, valamint nap és eser- 

nyők javitását a fegolcsóbb ár- 

alkatrészét, 
varrógéptűt, olaj stb. árusitását. 

n. é. közönség szí- 

vVes támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdinand (Fő ut) 

Ézrtesités. Vállalunk, teherautó- 

val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és ekee 
Schewrolet truck Ér- 
deklődni lehet Márkon Táseb 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner múűszaki üzletben. 

Jadues Deval: A préda 
A Panama-Csatorna ne- 

vét eddig a világ botránykróni- 
kájából ismerte a közönség. Ja- 
dues Deval regénye ennek a 
hirhedett csatornának partjain ját- 

szik és evvel a tiszta irodalom 
erkönvveibe beléjegyzi a csatorna 
evét. Egy szegény francia leány 
á középpontjában annak a ren- 
geteg izgalmas élménynek, ka- 
landnak amelyet Deval febilfrcse- 
lő művészettel elénk tár. 
szülővárosából a francia fikötő- 
városából Venezuelába veti a lányt 
akit ettől a perctől fogva hazájá- 
nak szülővárosának, az ismerős 
tájnak és ismerős embereknek 
kenéke vonz vissza leküzdhetetlen 
erővel. Az élet minden szennyén 
minden bünén és minden kese- 
rüségen át kell mennie, hogy ki- 
lóméterről-kilóméterre közelebb 
jusson elhagyott hazájához. Ké- 
mek társaságába keveredik mat- 
rózok prédája lesz s mikor már 
azon a meghépn áll, hogy eléri 
nagy t s a hajó visszaviszi 
szelotőlde kell pusztulnia. 
ny mindaen 

keresztül mkea élő tiszta vágy 
ne hall meg testével: japán ba- 
rátja lakk-koporsóban küldi vissza 
a halottat Európába, álmainak 
földjére: szülővárosába. Izgalmas 
és lélekbemarkoló regény Deval 
kitünő műve, mely az Athenaeum 
népszerű 2 pengős regényeinek 
sorozatában jelent meg Lackó 
Géza művészi forditásában. Diszes 
vászonkötésben 60 lei minden - 
könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs Lepagenál Kolozsvár. 

rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele - 

Ferdinand, Marek házban van. 

AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Fóorvénvytársas ság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok el, fok 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a A bécsi és a MAGDEBURGI 
biíz eaebal e a Chrissoveloni Bankkal. 

Vallat legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
Gveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

C nüffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincé észet. 

sör és szeszesitalok 
agyraktára. 

cipőgyár lera- 

ÉRTESITÉa! 
z . Kigyó drogéri- Frida Goldstein égvó, drogérs 

— textil üzletébe helyeztem át. – 

Cipőraktáromon állandóan 
nagy raktárt tartok minden- 
féle férfi, női és gyermek ci- 
pőkben, jó tartós minőségben 
rendkivüli olcsó árban. Te- Tisztelettel : 
kintse meg kirakatomat Te- Goldstein Márkusz en e a Fildermann cipőgyár gy probavásárlást! petroseni-i fiókvezetője. 

T RIA Biztositó intézet 
HERLIN 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezérképviselet A RAD. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Biztosítási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 lei 

Elfogad mindenféle biztosításokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

Tisztelettel értesitem a t. 
vevőköznséget, hogy a 

FiILDERMANN 

Ékszerek 

HHIIISZ JII0S javitása 
: 
fali és 
: —— 

: 
zsebőrák Órás és ékszerész Petroseni. felelőség 
raktára. mellet. 

Str. Reg Ferdinánd 
I (F ő ut) 35 szám. 


